11Iro

HAmsn: Mapus
Bo3spact: 70

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 30.10.2013 21:57:36

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 31.10.2013 07:06:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/282822/answer/282826




9TO NpH3HAKKU CEPAEYHO-COCYOUCTON HefocTaTouHOCTU. OOpaTUTECh K TepaleBTy ¥ KapAUOJIoTy -
eCJIM HeT IPOTUBOIIOKA3aHMH, efl Ha3HayaT MOYEeTrOHHbEIe CPeCTBa.



